

Лизингодатель забирает машины у подрядчика красноярского метротрама, которому не оплатили работы

Лизинговая компания начала процесс изъятия техники у подрядчика, занятого на строительстве красноярского метротрама. Организация требует вернуть девять грузовых и три легковых автомобиля.

26 декабря рабочие вывели технику к площади Революции, устроив забастовку из-за невыплаты зарплаты.

Представитель фирмы на условиях анонимности пояснил телеграм-каналу «Борус. Люди», что они пропустили два обязательных платежа на сумму около четырёх миллионов рублей. Погасить эту задолженность компания не может, так



как до сих пор не получила обещанные деньги из Москвы за выполненную работу. На данный момент общий долг перед подрядчиком составляет почти 18 миллионов рублей.

Проблема возникла из-за сбоя в длинной цепочке оплаты. Заказчик работ, краевой Центр транспортной логистики, имеет договор с генподрядчиком «Моспроект-3». Тот нанял «Бамтоннель», который привлек компанию «Ангара», а она, в свою очередь, заключила договоры с частными фирмами. На одном из этапов финансирование остановилось, оставив «Ангару» и ее партнеров без средств.

По словам строителей, странности с оплатой начались еще в сентябре. Например, за объем работ на десять миллионов рублей компания получила только три миллиона. Последний месяц «Ангара» рассчитывалась с партнерами из собственных средств, так как переводы от «Бамтоннеля» прекратились.

Из-за этого у красноярской компании накопились долги перед поставщиками услуг на сумму около 11,5 миллиона рублей. Подрядчик не может рассчитаться за обслуживание техники, покупку шин и масла, так как сам не получает деньги.

Сроки поступления средств остаются неизвестными. Представители «Моспроект-3» ещё 27 декабря заявили, что перевели деньги субподрядчику после получения документов. Заказчик также утверждал, что край исполняет финансовые обязательства в полном объеме. Однако 16 января в «Ангаре» сообщили, что перевода от «Бамтоннеля» так и не было.

Напомним, что в конце декабря 2025 года рабочие устроили акцию протеста, перекрыв самосвалами въезд на площадку из-за долгов по зарплате. Прибывшие сотрудники ГАИ выписали водителям штрафы, деньги на

оплату которых собрали неравнодушные жители города.

После вмешательства прокуратуры и Следственного комитета начались проверки. Директор «Ангары» был вынужден взять деньги в долг, чтобы рассчитаться с рабочими. В итоге 47 сотрудникам выплатили задолженность по зарплате на сумму свыше 1,2 миллиона рублей. Сейчас надзорные органы решают вопрос о возбуждении административного дела за нарушение трудового законодательства.

Автор: Александр Мур © Babr24.com СКАНДАЛЫ, ЭКОНОМИКА, КРАСНОЯРСК 67 22.01.2026, 18:30

URL: <https://babr24.com/?IDE=287351> Bytes: 2889 / 2528 Версия для печати

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com

Автор текста: **Александр Мур**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)